

**News****ASIA Hot**

2013-05-29

**時尚系11位同學到臺灣喜佳公司實習！---**

亞洲大學時尚系11位同學，到臺灣喜佳股份有限公司實習，喜佳主管讚賞時尚系同學的表現優異。



圖說：時尚系主任林青攻(左一)前往新光三越學生實習場所，關心學生實習情形。

亞洲大學（Asia University, Taiwan）時尚設計學系為推動品牌就業保證實習，特別安排11位學生參與臺灣喜佳股份有限公司舉辦的「第十三屆國際縫紉藝術生活展」縫紉教學實習，才藝教學是喜佳企業經營的最大特色，今年舉辦的國際縫紉藝術生活展延續往年，邀請海外令人驚豔的藝術拼布作品展出外，現場亦安排縫紉體驗活動，本系

11位學生透過職前訓練，於實習期間，教授來自全國參觀民眾及喜佳學員縫紉作品，作品從時尚流行包款、個性吊牌、針包到拼布縫紉必學的基本技巧學習運用，讓客戶能在短短40分鐘的教學服務課程，透過縫紉機完成作品！

時尚系主任林青攻說，時尚系11位學生到臺灣喜佳股份有限公司實習、上課，接受完整的縫紉教學訓練；經過職場實際體驗，從中瞭解當前業界的職場生態，使學生更清楚業界的需要！參與實習的同學表現，獲喜佳主管的讚賞，喜佳表示學生的表現優異，學習態度及應對進退均非常得宜。

參與本次新光三越國際縫紉藝術生活展實習同學表示，在喜佳股份有限公司接受完整的縫紉教學訓練，實習前懷著忐忑不安的心情，深怕辜負老師及廠商的期望因此積極練習教學作品，但經過實習的洗禮後，藉由與實習企業及學員的互動，從中訓練職場應具備的態度，另外還可以學以致用，將上課所學運用在實務上，進而提升縫紉技術的能力。



圖說：時尚系學生於職場實習進行縫紉技術教學。

林青攻主任表示，時尚系已與慈星、歐都納運動服飾、FILA等家企業簽訂品牌實習，訓練學生學用合一的能力，與企業緊密接軌，每學期並安排業界參訪活動，讓同學提早瞭解職場生態及職場需求，以加強自我學習成效。



圖說：時尚系主任林青玖(中)與實習學生合影。